
RETTIFICHE

Rettifica della adozione definitiva (UE, Euratom) 2017/30 del bilancio rettificativo n. 5 dell'Unione europea per l'esercizio 2017

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 9, del 12 gennaio 2018)

Sommario e pagina 1, nel titolo:

anziché: «2017/30»

leggasi: «2018/30».

(Adozione definitiva pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª serie speciale Unione europea - n. 18 del 5 marzo 2018)

18CE0648

Rettifica della raccomandazione n. 1/2017 del consiglio di associazione UE-Repubblica di Moldova, del 4 agosto 2017, sull'agenda di associazione UE-Repubblica di Moldova [2017/1489]

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 215 del 19 agosto 2017)

Pagina 6, punto 2.6 dell'indice, e pagina 36, titolo e prima frase dopo il titolo:

Anziché: «[Prodotti minerari e materie prime]»

leggasi: «[Attività minerarie e materie prime]».

Pagina 37, titolo «Priorità a medio termine», primo trattino:

Anziché: «— [Stabilire contatti per rafforzare lo sviluppo di un'industria turistica competitiva e sostenibile e per identificare le misure da adottare per approfondire la collaborazione tra la Repubblica di Moldova e gli operatori dell'UE nel settore del turismo.]»

leggasi: «— [Stabilire contatti per rafforzare lo sviluppo di un'industria turistica competitiva e sostenibile e per identificare le misure da adottare per approfondire la collaborazione tra gli operatori della Repubblica di Moldova e dell'UE nel settore del turismo.]».

(Raccomandazione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª serie speciale Unione europea - n. 83 del 23 ottobre 2017)

18CE0649

LEONARDO CIRCELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2018-GUE-021) Roma, 2018 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

